

莫愁女邀你赏荷



“莫愁女”赏荷 现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 徐岑)骄阳下,莫愁湖公园数百种荷花娇羞地跟游客打招呼了。眼尖的游客还发现,荷花精品园里出现了“莫愁女”,打着伞顾盼生姿。

工作人员介绍,目前园内荷花已进入花期。摆放在南大门月牙池、道路的两侧以及公园北区花卉馆的盆栽荷花,已经全面盛放。而公园北区的荷花精品园里,由于前段时间阴雨连绵,气温略低,花期会稍微推后,大约在下周全面进入花期。“精品园里的荷花有数百个品种,有的开得早,像富贵莲、千瓣莲、单瓣莲等要稍晚些。”工作人员介绍,本

周六上午,“莫愁女”还会出现在荷花园里,带大家赏荷。“北大门口目前在装修,游客可以从南门进,或乘坐地铁从西门进。”

盆栽荷花开得热闹,但也有游客注意到,荷花园里的荷花只有零星几朵。有的是因为尚未盛开,有的却是惨遭“砍头”。现代快报记者注意到,小路两旁人手可触及的地方,荷花杆受伤尤其严重,可能是有人用工具剪断了荷花。对此,莫愁湖公园的工作人员也提醒游客,不要随意采摘荷叶荷花。“其实把荷花摘下来带回家,不到半天就会凋谢,不如把花留在池子里,大家一起欣赏。”

民工子女免费夏令营 昨天开营

快报讯(记者 徐岑)昨天上午,南京市总工会主办的“热爱南京、共享蓝天”关爱困难民工子女夏令营正式开营,120多名困难民工子女、农村留守儿童和40名职工志愿者“两天一夜”户外活动拉开序幕。

为了给孩子们最好的体验,南京市总工会给每个孩子量体裁衣,制作了夏令营营服,还购买了可口的食品给孩子们品尝。

夏令营第一站安排在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,孩子们向遇难同胞敬献花圈。孩子们还走进军营,观看军事训练,接受国防教育。今天,他们将学习陶瓷手工制作、游览荷花基地、钓龙虾。

现代快报记者了解到,9月份新学期开学,南京市总工会的“金秋助学”活动也将启动,南京市名校的优秀教师、科目带头人将组成志愿者团队,前往民工子弟小学开展助教活动。

200多名跆拳道高手 六合对决

快报讯(通讯员 陆轩 陈艳 记者 鹿伟)这几天,来自江苏全省的青少年跆拳道高手齐聚六合区,比拼跆拳道绝技。原来,从7月13日到7月17日,2015年江苏省青少年跆拳道锦标赛在六合区体育馆举行,共有228名选手参赛。选手年龄在11岁到18岁之间,是全省各地学校推送的种子选手。

大赛竞赛处主任唐正东介绍,本次比赛首次采用奥运标准的电子护具计分方式。选手比赛的同时,通过电子感应系统准确计算得分,比如通过落脚点的力度就能判断得分,得分同步显示在大屏幕上。同时,采用电子护具,能对青少年起到很好的防护作用,使比赛更加安全。

南京中招录取基本结束 4.24万人被录取

职业学校补录工作将在9月上旬进行

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)现代快报记者昨天从南京市招生办了解到,南京市2015年高中阶段学校招生第三批录取昨天进行,中等专业学校和技工学校参加了本批次录取。截至昨天,全市已录取新生4.24万

人,其中:普通高中2.51万人,中职与普通本科3+4分段培养专业班0.05万人,中等职业教育3+3分段培养专业班0.17万人,综合高中0.15万人,师范学校和五年制高职班0.49万人,中等专业学校0.52万人,技师班与技工

班0.35万人。至此,2015年中招录取工作已基本结束,考生可通过南京市招生信息网 www.njzb.net、电话 16888967和中国移动手机短信进行录取信息查询,并在近日内注意查收市招生办统一印制、市邮政局

免费特快专递的《录取通知书》。据南京市招生办有关人士介绍,目前南京市职业学校学位充足,还没有升学去向的考生,可以与职业学校联系,双向选择。职业学校补录工作将在9月上旬进行。

7英寸钢化玻璃屏视频机,厂家直销只要298元!

中老年人贴心伴侣: 视频机 + 音乐机 + 收音机 + 唱戏机 四机合一

是什么让中老年人的晚年生活更加精彩丰富?是什么让老爸老妈闲余之际不再无聊?是什么让子女争先恐后的送孝心?当然是专为中老年人量身定制的健康伴侣——老人视频机。看戏、听歌、学广场舞、听收音机,功能齐全,让中老年人的生活更精彩、更时尚!

专为中国老年人设计,推出全新老人视频机,流畅的钢琴烤漆机身、简单的一键直达操作功能、高清视屏播放、堪比广场舞专用音乐音响的音乐播放器,完美解决传统机器的“硬件”问题。

本款视频机精心挑选了上世纪50、60年代经典歌曲、革命红歌、流行歌曲等1000多首,更有时下流行的广场舞、地方戏曲、小品相声等节目。完完全全满足了老人的影音娱乐需求,而且老人视频机操作简单,一学就懂,一看就会。

如此神器,还不买一台?拨打现代快报热线 025-96060 即可订购。市场价698元每台,现出厂价仅售298元/台,限时赠送8G内存卡、价值69元充电器,再送备用电池一块,请广大中老年朋友千万不要错过。

- 7英寸钢化玻璃高清屏幕,字幕清晰,耐用。
- 高品质喇叭清晰音质,广场舞最佳伴侣。
- 功能齐全,操作简单,便于携带。
- 大容量电池,专注中老年人使用体验。



▲扫码快速订购

厂家直销价
298元
市场价:698元



果中精品:正宗阳山水蜜桃

汁多肉嫩 润肺祛痰

近日,正宗无锡阳山水蜜桃送达,读者纷纷来电称赞,“还没到家门口,就已经闻到桃子香了!”“真甜,水真足,绝对正宗!”为何我们的桃子备受称赞?就读者所见,从外观上,我们的水蜜桃肤白貌美,从口感上,我们的桃子汁多甜度高。另外,我们的桃子最新鲜。为了让读者第一时间享受新鲜水蜜桃,每天凌晨采摘鲜果,经过精挑细选、装箱,再从无锡直达南京。预售7月21日16点截止,7月22日开始陆续配送,预定电话 025-96060。



新鲜超值 **99元** / 8只装(≥250g/只)



▲扫码快速订购

溧水蓝莓 2斤仅99元

富含花青素 消除眼疲劳

每年6月底到8月底,是蓝莓采摘的季节。近日,我们在溧水白马镇的蓝莓种植基地看到,一株株蓝莓树枝上挂满了果实,晶莹剔透,非常诱人。南京市溧水区白马镇是国家的生态蓝莓之乡,现代快报联合当地蓝莓基地,为各位读者带来新鲜可口的蓝莓,价格非常优惠,接受预订。预售7月16日16点截止,7月17日开始陆续配送。订购热线:025-96060。



新鲜预售 **99元** / 盒(2斤装)



▲扫码快速订购

来自雪域高原的蜂蜜

消暑解热 清爽宜人

来自雪域高原的青海新鲜优质蜂蜜,产于海拔3000米的高原明珠一大美青海,拥有高海拔的优质采蜜环境,充足的光照条件,原始的生态构造、丰富的养殖经验、安全的生产条件及严格的检测措施,造就了蜂蜜产品的优良品质。特别是在炎热的夏季,用凉开水冲蜂蜜饮用,能消暑解热,是很好的清凉保健饮料。

■青藏高原枸杞蜂蜜 (优质一级) 规格:500g 市场价188元

团购价 **178元**



■青藏高原枸杞蜂蜜 (一级) 规格:500g 市场价108元

团购价 **90元**



■青藏高原格桑花蜜 规格:500g 市场价89元

团购价 **70元**



■青藏高原野花蜂蜜 规格:500g 市场价79元

团购价 **65元**

